
Τα Παιδιά που απάντησαν στο 
ερωτηματολόγιο ήταν από 9 μέχρι  13 
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Τα περισσότερα παιδιά που 
απάντησαν ήταν κορίτσια
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ΒΛΕΠΟΥΜΕ ΠΩΣ ΟΙ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟΙ 
ΕΧΟΥΝ ΚΑΙ Η/Υ ΚΑΙ ΚΙΝΗΤΟ

2.Έχεις κινητό ή Η/Υ;

ΕΧΩ ΚΙΝΗΤΟ 6 12

14

16

ΕΧΕΙΣ ΚΙΝΗΤΟ ή Η\Υ;

Α) ΕΧΩ ΚΙΝΗΤΟ 6

Β)ΕΧΩ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΗ 10

Γ) ΚΑΙ ΤΑ ΔΥΟ 16

Δ)ΤΙΠΟΤΑ ΑΠΌ ΤΑ ΔΥΟ 1
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Τα περισσότερα παιδιά είναι μπροστά 
στην οθόνη 1-2 ώρες την ημέρα

Πόσες ώρες την ημέρα είσαι μπροστά στην 
οθόνη;

κάτω από 1 ώρα 6
1 ώρα 10
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Πόσες ώρες την ημέρα 
είσαι μπροστά στην οθόνη;

1 ώρα 10
2 ώρες 10
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Τα περισσότερα παιδιά είναι στο 
ίντερνετ λιγότερο από 1 ώρα την 

ημέρα

Πόσες ώρες συνδέεσαι στο ίντερνετ;
λιγότερο από 1 
ώρα 11
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ίντερνετ;
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Τα περισσότερα παιδιά μπαίνουν στο 
ίντερνετ για παιχνίδια. 

ΓΙΑ ΠΟΙΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΕΙΣ ΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ;

Α)για πληροφορίες   14

Β)για αγορες 7

ΓΙΑ ΠΟΙΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΕΙΣ ΤΟ 
ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ;

Γ) για συνομιλία 12

Δ)για παιχνιδια 14

Ε) άλλο 2

Α)για πληροφορίες   Β)για αγορες Γ) για συνομιλία 

Δ)για παιχνιδια Ε) άλλο



Παρατηρήσαμε ότι τα περισσότερα παιδιά χρησιμοποιούν το 
YouTube

Σε ποιες ιστοσελίδες 
μπαίνεις;
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Τα πιο πολλά παιδιά γνωρίζουν για τους κινδύνους του 
διαδικτύου
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Γνωρίζεις για τους 
κινδύνους του διαδικτύου;
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Παρατηρήσαμε ότι τα περισσότερα παιδιά γνωρίζουν για τους κινδύνους του 
διαδικτύου από τους γονείς τους

Αν ναι από που;
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Παρατηρήσαμε ότι τα πιo πολλά 
άτομα δεν έχουν εφαρμογή antivirus 

Χρησιμοποιείς   εφαρμογή  
ANTIVIRUS;

NAI 16 16,2
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Χρησιμοποιείς εφαρμογή 
ANTIVIRUS;
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Παρατηρήσαμε ότι οι πιο πολλοί δεν 
έχουν κολλήσει ιούς 

Έχεις κολλήσει 
ποτέ ιούς από 20
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30

Έχεις κολλήσει ποτέ ιούς από 
κάποιο site

ποτέ ιούς από 
κάποιο site;
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Παρατηρήσαμε ότι οι περισσότεροι δεν δημοσιεύουν 
τα προσωπικά τους δεδομένα! 

Δημοσιεύεις τα προσωπικά σου 
δεδομένα;

Α)ναι  5

Β)όχι 28

Δημοσιεύεις τα προσωπικά σου 
δεδομένα;

Β)όχι 28

Α)ναι                                Β)όχι



Παρατηρήσαμε ότι οι περισσότεροι δεν δημοσιεύουν 
φωτογραφίες!

Πού δημοσιεύεις 
φωτογραφίες;

Α)Στους φίλους 10
Β)Σε όλους 4

Πού δημοσιεύεις φωτογραφίες;

Β)Σε όλους 4
Γ)Δεν δημοσιεύω 
φωτογραφίες 18

Α)Στους φίλους

Β)Σε όλους

Γ)Δεν δημοσιεύω φωτογραφίες



ναι 18

όχι 14

Έχεις e-mail;

Βλέπουμε ότι οι περισσότεροι 
μαθητές έχουν e-mail.

όχι 14



ναι 5

όχι 13

Ανοίγεις άγνωστα μηνύματα;

Βλέπουμε ότι οι περισσότεροι μαθητές ή δεν 
έχουν λάβει ή δεν τα ανοίγουν, ενώ ελάχιστοι 

είναι αυτοί που τα ανοίγουν. 

όχι 13

δεν έχω λάβει 12

17%

43%

40%

Ανοίγεις άγνωστα μηνύματα;

ναι

όχι



ναι 18

όχι 14

Εχεις κάνει αγορές μέσω διαδικτύου;

Βλέπουμε ότι οι περισσότεροι μαθητές 
κάνουν αγορές μέσω διαδικτύου 

όχι 14

56%
44%

Έχεις κάνει αγορές 
μέσω διαδικτύου;

ναι

όχι



πολλές φορές 4

σπάνια 4

ποτέ 24

Έχεις μιλήσει ποτέ με αγνώστους στο ίντερνετ;

Βλέπουμε ότι ο περισσότεροι μαθητές δεν έχουν 
μιλήσει ποτέ με αγνώστους, ενώ ελάχιστοι είναι αυτοί 

που μιλάνε συχνά ή σπάνια. 

ποτέ 24

12%

13%

75%

'Εχεις μιλήσει ποτέ με 
αγνώστους στο ίντερνετ

πολλές φορές

σπάνια 

ποτέ



Όταν σου συμβαίνει κάτι παράξενο στο διαδίκτυο, το λες στους 
γονείς σου;

Ναι 15

ΟΤΑΝ ΣΟΥ ΣΥΜΒΑΙΝΕΙ ΚΑΤΙ ΟΤΑΝ ΣΟΥ ΣΥΜΒΑΙΝΕΙ ΚΑΤΙ 
ΠΑΡΑΞΕΝΟ ΣΤΟ ΠΑΡΑΞΕΝΟ ΣΤΟ INTERNET INTERNET 
TOTO ΛΕΣ ΣΤΟΥΣ ΓΟΝΕΙΣ ΣΟΥ;ΛΕΣ ΣΤΟΥΣ ΓΟΝΕΙΣ ΣΟΥ;

Όχι 2

Δεν μου έχει συμβεί κάτι 
παράξενο 17

44%
6%

50%

Ναι Όχι Δεν μου έχει συμβεί κατι παράξενο



Παρατηρήσαμε ότι οι περισσότεροι δεν έχουν 
δεχτεί κάποιο προσβλητικό ή απειλητικό 

μήνυμα !
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'Εχεις δεχτεί ποτέ προσβλητικό ή απειλητικό μηνυμα  
στο κινητό ή στον υπολογιστή

Έχεις δεχτεί  ποτέ προσβλητικό ή απειλητικό 
μήνυμα στο κινητό ή στον υπολογιστή
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Παρατηρήσαμε ότι οι περισσότεροι 
επικοινωνούν με τους γονείς τους 
και με άτομα που εμπιστεύονται 

Αν ναι πως το αντιμετώπισες; Επικοινώνησες με…

Α με τους γονείς σου 8

Β με άτομα που 8

9

Αν ΝΑΙ πως το αντιμετώπισες; 
Επικοινώνησες με...

Β με άτομα που 
εμπιστεύεσαι 8
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Παρατηρήσαμε ότι σχεδόν κανένας δεν θα 
πήγαινε να συναντήσει κάποιον που μόλις 

γνώρισε στο Facebook
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35

Αν σου έλεγε ένας άγνωστος που μόλις 
είχες γνωρίσει στο facebook να 

βρεθείτε, θα πήγαινες; 

Αν σου έλεγε ένας άγνωστος που μόλις είχες 
γνωρίσει στο facebook να βρεθείτε,θα πήγαινες;
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Παρατηρήσαμε ότι οι περισσότεροι γνωρίζουν 
την δίωξη ηλεκτρονικού εγκλήματος

Γνωρίζεις τη δίωξη ηλεκτρονικού 
εγκλήματος;
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Γνωρίζεις την δίωξη 
ηλεκτρονικού εγκλήματος;
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